CucreMbl ypaBHEeHMH U MX Ipaduyeckoe

pelleHue.

«MHe NpUXOaUTHCS JCIUTh BPEMS MEXY MTOTUTUKON U ypaBHEHUAMH. OTHAKO YPaBHEHUS, I0-MOEMY,
ropaszio BaxHee. [lonuTrka CyliecTByeT AJisl JaHHOTO MOMEHTA, a YpaBHEHHS OyIyT CyIIECTBOBAaThH BEUHO» A.
OUHIIITEUH.

Paboty BeInoaHUI yueHHK 7»I» knacca MAOY «Meauko-01noioruueckuit Jutiei» ApToXuH
Ceprein

PykxoBoautens Xpamona C.B.



* [{eab: BoIsSICHUTD, ABISIETCS JIU TpaUUE€CKUM CIIOCO0 CaMbIM palliOHAJIBHBIM JIJIS
pPELICHUS CUCTEM YPABHEHUU.

e 3a1aYM UCCJICTOBAHUA:

PaccMOTpeTh pa3inyHbIE aHATUTUYECKUE U IPa(QUIECKUI CIIOCOOBI PEIIEHUS CUCTEM
yPaBHEHUM.

HayuuTbcs pemars 3a1a4u ¢ MOMOILBIO CUCTEM YPABHEHUM.

Co3nath nporpaMmy, IOMOTAlOIIYIO YIIPOCTUTh PEIICHUE CUCTEM YpaBHEHUH
rpauuecKuM cnocoOOM.

* MeToabl MCCJICIOBAHUSA
[longymars caMOCTOSTEIBHO;
[locMOTpETh KHUTH;
OOpaTUThCS K KOMITBIOTEPY, HOCMOTPETH B INI00AIbHOM ceTH MIHTepHeT;
[103HAaKOMUTBHCS € OIBITOM JIPYTUX JTFOAECH



CucremMbl YypaBHEHMH M METOAbI MX pPellIeHUI.
CucreMoii ypaBHEHU Ha3bIBAETCSA HAOOP M3 HECKOJIBKUX (OOJIbIIE OHOT0) YPaBHEHUM, COETMHEHHBIX (DUTYPHOU CKOOKOM.

Fi(xy,x9,...,23) =0
Folxy,x9,...,23) =0

F‘.\;(Il, Tgye..y Ll.".u) =10

AHAJIUTHYECKHE METO/bI I'paduyeckuit meron
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[Iporpamma, ynpomamouias penieHue CucTeM YpaBHeHU rpapuyecKuM METOI0OM.

* [Iporpamma mo3BoJjisieT yCKOPUTH PEIICHUE CUCTEM YpaBHEHUM rpadgudeckum cnocoooM. Hamrcana Ha si3bIke

nporpammupoBanus c# B cpene Microsoft Visual Studio.
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IL1rochl 1 MUHYCHI TPa(pUUECKOro METoa PelIeHUsl CUCTEM YPABHEHU
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° x+y =50,
Cucrema 2. 10x + 5y = 2

Penienue.

BriiennM nepeMeHHyo y B Kak/10M ypaBHeHUH. [lomydum

y =50 —x,
y=04-2x

I'papuyecku pemieHue cucTeMbl He HAMJEHO, TAK KaK
NporpaMma He 1Mo3B0JIsIeT YBUAETHh TOYKY IepecevyeHust
rpa)mKoB M3-32 HEBO3MOKHOCTH BbIOOpa MaciTada.




6,751x + 3,249y = 26,751

Cucrema 3
3,249x + 6,751y = 23,249
AanaﬂuTuqeckoe peleHue I'paduueckoe pemenue
* IlpumeHUB METO/ CIIOKEHUA, IIOIy4aeM y =5 —X
* Tak xe HCIIOJIB3yd METOJ CIOKCHUA, HAXOOUM 3HAQUCHHE X \\\
\
. ) 6751%x +3,249 6,751y = 26,751 * 6,751 T

3,249%x + 6,751 = 3,249y = 23,249 = 3,249

(6,751%— 3,249%)x = (20 + 6,751) * 6,751 — (20 + 3,249) = 3,249

(6,751%—3,249%)x = 20 % 6,751 + 6,751% — 20 = 3,249 — 3,249%

s

0/

_ 20%6,751+6,751%—20+%3,249-3,2497
N 6,7512— 3,2492

_ 20(6,751—3,249)
T (6,751 3,249)(6,751+3,249)

+1

y=2

Otser: (3; 2)




I'padpuueckoe perreHure 3a1a4m ¢ MIOMOIILIO IPOrPaMMbl, PUCYIOIIIEH T'PaPUKH.

daxaua.

B npsimoyronbsHuKe, IepUMETP KOTOPOTo 52 cM,
Pa3HOCTH JUIMH JIBYX CTOPOH paBHa 4 cMm. Halnure
CTOPOHBI TIPSMOYTOJILHHKA.

PeweHue.

MycTb X, y — CTOPOHbI NPAMOYroabHUKA. (Y>X).
Mcnonb3osas AaHHble 3a4a4M, Mbl NONYYUAN CUCTEMY
2x + 2y =52,

ypaBHeval{ y—x = 4.

y =26 —x,

Bblaenmm ms cuctembl NepemeHHYIo y: { y = 4 + x.

Touka (11;15) — pewieHne NOAyYEHHON CUCTEMBI.

Oteet: 11 cm, 15 cm.
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3aKJII0oueHue.

B npoiiecce paOoThI st OHSI, YTO rpauieckuii cnocod HE SIBISETCS CAMbIM PAIMOHAIIBHBIM MIPU PEIICHUU CUCTEM
ypaBHEHUN. He BCAKYIO CHCTEMY YPAaBHEHUN MOYXHO PEIINTh 3TUM METOJIOM, TaK KAK OH UMEET CBOM ITPEUMYIIECTBA U
HEJIOCTATKH.

IIpeumyuiecrna:

- CJIO’KHO WJIM IPAKTUYECKU HEBO3MOXHO PEIIUTh AHAIUTUYECKUA CUCTEMY YPaBHEHUI

- OBICTPOTA MOCTPOEHUS TPAPUKOB U HAXOXKICHUS KOPHEH,

- HarnsgHocTs 1 reoMeTpruyeckast WUTIOCTpalvs HAJIMYWs KOpHEH.

- MIOJIE3EH JI1 MPOBEPKHU YK€ HANJECHHOTO PEIICHHUS.

Henocrarku:

- €CJIM CUCTEMa ypaBHEHUM JIETKO pa3pelliMa aHAIUTUYECKU, TO HE UMEET CMBICIIa pelllaTh €€ rpapuyecKi.
- HeBo3MoxxHOCTB BbIOOpa Maciitada Jyisi HOCTPOCHUS TPapUKOB.

- HerounocTh npu I[GI‘/JICTBI/ITCJ'H)HI)IX HJIN pallMOHAJIbHBIX KOPHAX.



